3. Малое предприятие «Спорт» занимается продажей спортивной обуви. Обувь продается в среднем по 1300 рублей за пару. В составе издержек обращения переменные затраты составляют 100 руб. на пару. Остальные издержки постоянные. В составе транспортных расходов 20 % составляют переменные и 80 % - постоянные.
Отчет о финансовых результатах «Спорт» за квартал, руб.
	Выручка от продаж
	1300000

	Покупная стоимость проданных товаров
	700000

	Валовая прибыль
	600000

	Транспортные расходы
	150000

	Прочие издержки обращения
	200000

	Прибыль
	250000


Подготовить отчет о финансовых результатах предприятия «Спорт», используя «Директ-кост»



9. Прогноз компании по продаже дверей для гаражей на 2018 год, шт.: январь – 75000, февраль – 60000, март – 90000, апрель 105000.
Начальные запасы на 1 января 2018 года составили 22500 дверей. Компания придерживается такой политике, что уровень запасов должен равняться 30 % количества продаж следующего месяца. Подготовьте бюджет производства за 1 квартал 2018 год с указанием количества дверей, которое необходимо производить ежемесячно 


7 Разработать график ожидаемых платежей поставщикам за материалы и определить кредиторскую задолженность на конец бюджетного года.
Кредиторская задолженность на начало бюджетного периода – 8200 ДЕ, которую планируется погасить в 1 квартале бюджетного периода.
Закупка материалов на бюджетный период
	Показатели

	Бюджет продаж

	
	1 кв.
	2 кв.
	З кв.
	4 кв.
	Год

	Стоимость закупки
	65000
	70000
	80000
	85000
	300000



Предположим, что 60% стоимости материалов оплачивается в квартале продажи, 40% в квартале, следующим за кварталом покупки



















[bookmark: _GoBack]Предприятие изготовило в комплексном производстве 500 т продукци, в том числе продукции А с 20%-ным содержанием полезного вещества – 200 т, продукции В с 30 %-ным – 150 т, продукции С с 40 %-ным – 100 т и продукции D с 50 %-ным – 50 т. Затраты на производство составили 787 500 руб.  Рассчитать себестоимость продукции с учетом ее качества. При определении общего объема производства различные продукты оцениваются в соответствии с эффективностью использования их в сравнении с продукцией А, содержащей 20% полезного вещества (6 баллов):
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